

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22, 6^{ος} όροφος – Αθήνα. Τηλ. 210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434

www.omosp-goneon-athinas.org
omosp.goneon.athinas@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Μαζική ήταν η ανταπόκριση στο κάλεσμα της **ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ** στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, χθες Τετάρτη 11/6/14, έξω από τη Βουλή, ενάντια στις νέες συγχωνεύσεις - καταργήσεις σχολείων και την Τράπεζα Θεμάτων.

Σύλλογοι Γονέων:

5ου – 22ου Δημοτικών Σχολείων Κερατσινίου, 93 – 95 Δημοτικών Ν. Κόσμου, 4ου Λυκείου Αιγάλεω
81 – 82 Δημοτικών Κάτω Πετραλώνων, 4ου Δημοτικού Π. Φαλήρου, 7ου Δημοτικού Αγ. Παρασκευής
5ου και 16ου Αιγάλεω, 2ου Δημοτικού Υμηττού, 2ου Γυμνασίου – Λυκείου Υμηττού, Γυμνασίου Ραφήνας,
ΓΕΛ Ραφήνας, 1ου και 3ου Δημοτικών Μαγούλας, 91ου – 126ου Δημοτικών Αθήνας
1ου Γυμνασίου Καισαριανής, 1^{ου}-4ου ΓΕΛ-1-2^ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου, 5ου Γυμνασίου

Οι Ενώσεις Γονέων:

Αγ. Βαρβάρας, Παλαιού Φαλήρου, Ζωγράφου, Γαλασίου, Ελευσίνας, 4ου Διαμερίσματος Αθήνας
7ου Διαμερίσματος Αθήνας, 6ου Διαμερίσματος Αθήνας, Καισαριανής, Αιγάλεω, Περιστερίου
Περάματος, Πετρούπολης, Κερατσινίου, Νίκαιας – Ρέντη, 2ου Διαμερίσματος Αθήνας
Αγίων Αναργύρων – Καματερού- Αγ. Παρασκευής, Χαλανδρίου

Το ΔΣ της ΑΣΓΜΕ με επιφαλή τον πρόεδρο

Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης:

Καισαριανής – Βύρωνα – Παγκρατίου “Ρόζα Ιμβριώτη”, Κερατσινίου – Περάματος “Νίκος Πλουμπίδης”
“Μακρυγιάννης”, Αιγάλεω, Περιστερίου “Ελλη Αλεξίου”, Α' Αθήνας, Παλαιού Φαλήρου, ΠΕ «ΠΕΡΙΚΛΗΣ»
Εκπρόσωπος ΟΛΜΕ -ΔΟΕ

Άλλοι φορείς:

Προεδρείο της ΟΓΕ-σύλλογοι γυναικών, Σωματεία Εργαζομένων, λαϊκές επιτροπές δήμων, εκπρόσωποι δήμων. Ακόμη παρευρέθηκε και ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΦΙΛΗΣ βουλευτής του ΚΚΕ.



Στη συγκέντρωση απεύθυναν χαιρετισμό από τις **Ενώσεις Νίκαιας-Ρέντη ,7^{ου} διαμερίσματος**, από σχολεία που συγχωνεύονται από Νίκαια-Ρέντη, Περιστερί, Αιγάλεω.



Ο **Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δ.ΔΙΟΪΛΗΣ** χαιρέτισε τους εκατοντάδες γονείς της Αττικής -και όχι μόνο- που δεν το βάζουν κάτω. Που μέσα από πολλές, μαζικές, ποικιλόμορφες κινητοποιήσεις(συγκεντρώσεις στα σχολεία ,στους δήμους, παραστάσεις διαμαρτυρίες στη περιφέρεια στο υπουργείο Παιδείας , συμβολικό κλείσιμο δρόμων, αποχή από τα μαθήματα ,καταλήψεις σχολείων εξορμήσεις σε όλες τις γειτονιές) και με συνθήματα όπως: **«ΔΙΩΧΝΟΥΝΕ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ- ΚΛΕΙΝΟΥΝΕ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΒΑΖΟΥΝ ΣΕ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΛΟΥΒΙΑ»**, **«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ**

ΕΙΝΑΙ ΣΑΡΔΕΛΕΣ ΣΤΟ ΚΟΥΤΙ, ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ ΚΑΛΑ ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ», στέλνουν μηνύματα αντίστασης στην πολιτική συρρίκνωσης του μορφωτικού δικαιώματος των παιδιών τους. Και κάλεσε γονιούς-μαθητές-εκπαιδευτικούς το μαζικό-εργατικό κίνημα να γίνει υπόθεση τους η μόρφωση των παιδιών τους.

Στη συνέχεια ανακοινώθηκε ότι αντιπροσωπία του ΔΣ της Ομοσπονδίας γονέων προσπάθησε να επιδώσει υπόμνημα στα κόμματα της Βουλής εκτός της εγκληματικής Χρυσής Αυγής όμως βρήκε μόνο το ΚΚΕ και για τα άλλα κόμματα κατέθεσε το υπόμνημα στο προεδρείο της Βουλής.

Ανακοινώθηκε επίσης την **επόμενη βδομάδα θα γίνει προσπάθεια από το ΔΣ της Ομοσπονδίας να γίνει συνάντηση με το νέο υπουργό Παιδείας** και να απαιτήσει:

- Να παρθούν τώρα πίσω όλες οι καταργήσεις - συγχωνεύσεις σχολείων ή τμημάτων.
- Να πάρουν πίσω την τράπεζα θεμάτων.
- Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών. Κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές.
- Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για τις ανάγκες των σχολείων.

Τελειώνοντας τόνισε ότι η μόρφωση είναι δικαίωμα και όχι εμπόρευμα και συνεχίζουμε ενωμένοι ακόμα πιο αποφασιστικά!

Την **Πέμπτη 12 Ιούνη**, στις 11 το πρωί, Σύλλογοι Γονέων από τα υπό συγχώνευση σχολεία Νίκαιας, Κορυδαλλού και Κερατσινίου, και οι αντίστοιχες Ενώσεις Γονέων, προγραμματίζουν παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Τσόχα 15-17).

Αποχή από τα μαθήματα μέχρι Πέμπτη αποφάσισαν ομόφωνα οι σύλλογοι γονέων των **10ου και 22ου δημοτικών σχολείων Νίκαιας**. Χτες το απόγευμα, μαθητές από τα δύο σχολεία συγκεντρώθηκαν με τους γονείς τους στο σχολείο, έκαναν δημιουργικές κατασκευές και ζωγράφισαν πανό, σε μία δράση που είχε θέμα «Διεκδικούμε το σχολείο των ονείρων μας».

Σε νέα συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στις συγχωνεύσεις καλούν ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης **Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου»** και η Ένωση Γονέων του Δήμου, την **Παρασκευή στις 6.30 το απόγευμα** στην πλατεία Δημαρχείου. Την Τετάρτη 18 Ιούνη διοργανώνεται συναυλία στο συγκρότημα των 15ου - 29ου δημοτικών σχολείων, με τη μουσική ομάδα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών «Έλλη Αλεξίου». Τη συνδιοργανώνουν οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων από τα εξής δημοτικά σχολεία: 15ο, 29ο, 13ο, 33ο, 30ο και 49ο.

η **Ένωση Γονέων Νίκαιας - Ρέντη, Κορυδαλλό και Ζωγράφου** προχωρά σε **συλλογή υπογραφών**, καλώντας όλους να απαντήσουν στις συγχωνεύσεις ότι:

«Δεν μας περισσεύει κανένα σχολείο. Θέλουμε και άλλα! Δημόσια, σύγχρονα και ασφαλή»!